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Soluzione 1 (c=1):
)T, = _ (motmn) ~(namp)” o6 Moy E. =m, +T, = 1566 MeV.

2mp

2) py = /Ej,—m(zl,=6925m; L“b—y¢r¢=—r¢—11><10 215

Ly = Bpcth®™ =227k =33 x 1073 m = 330 fm.
Eg

3) Nel sistema del C.M. del decadimento ¢ - K+*K~:

m
Ej+ = Ej- = 7"5 =509.8MeV; pi+ = pi- = /E;;'ﬁ — m2 = 126.9 MeV;

= ﬂ;+ = 1’2— = (0.249;

ma: Bey = By = 0.989 > B+, Pi-

= i due K sono emessi in avanti e I’angolo di apertura minimo vale zero;
esso si ottiene per 6.+ = 0°; 6x- = 180° 0 viceversa.

Soluzione 2:
Il numero di eventi per unita di tempo registrati nel rivelatore (d;;r = 20%) e dato da:

dNT . de dO'
dt  dt

con.
nuclei M
_ Pug —=N, = 4.37 x 10%2 queer Vs

Avrg
dN,
dt  2q,

dN., ,

do _ dt — 122 x10-20 2

= aa dN ST

Poiché I’urto ¢& isotropo si ha infine: o = 4n£ = 1.5 x 10728 cm? = 0.15 mb.

n
b= cm3

= 3.13 x 101°

ZH =]




